11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2012 05:03:06

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 15.03.2012 21:58:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/259668/answer/260189




MHOro0 0CIOXHSAIMIMX (PAaKTOPOB - TTIOMEPYIOHEPPUT, OETCKUYM BO3pacT. To, 4TO HE YBETUYUJICS -
yX&e xopoto. CTpoTro roBopsi, peajlbHO MOXKHO PACTBOPSTE TOJILKO ypaTHHIE KaMHU. HO U B Tex
ImpenapaTax eCTb OTPAaHUYEHUS 110 BO3PACTY.



